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Καλώς ορίσατε στην ΕΛΠ22 
  

Καλησπέρα σας! Ονομάζομαι Ξανθούλη Μαρία και είμαι η καθηγήτρια της ΕΛΠ22. 
 
Μέσα στις επόμενες μέρες θα σας καλέσω και τηλεφωνικά ούτως ώστε να μιλήσω προσωπικά με 
τον κάθε έναν από εσάς. 
 
Ελπίζω να έχουμε μία όμορφη και δημιουργική χρονιά. 
 
Από τη μεριά μου να σας εν ημερώσω πως ο τόμος Α και ο τόμος Β υπάρχουν υπό τη μορφή 
βίντεομαθημάτων στο site μας. 
 
Το βιβλίο του Vegetti, θα ανέβει φέτος εν καιρώ σταδιακά. Υπόψιν βέβαια ότι το βιβλίο αυτό δεν 
χρησιμοποιείται στις εξετάσεις. 
 
Κάθε βδομάδα θα αναρτάται επίσης εβδομαδιαία καθοδήγηση αντίστοιχη με το χρονοδιάγραμμα 
μελέτης που σας δίνεται από το ΕΑΠ. Σε αυτήν θα επισημαίνεται τί πρέπει να μελετήσετε αλλά 
κυρίως τί πρέπει να προσέξετε για τις εξετάσεις. 
 
Κάθε εβδομάδα επίσης, μέσα από την εβδομαδιαία καθοδήγηση θα σας στέλνω ερωτήσεις οι 
οποίες έχουν πέσει στις εξετάσεις και οι οποίες θα αφορούν την ύλη που έχετε να μελετήσετε τη 
συγκεκριμένη εβδομάδα. 
 
Επειδή στην ΕΛΠ22 οι ερωτήσεις των εξετάσεων είναι λίγο - πολύ επαναλαμβανόμενες, με τον 
τρόπο αυτό, και με λίγη δουλειά κάθε εβδομάδα, θα φτασετε στις εξετάσεις και θα είστε απολύτως 
έτοιμοι. Καλό θα ήταν λοιπόν, να απαντάτε στις ερωτήσεις αυτές που θα σας στέλνω και να μου 
στέλνετε την απάντησή σας στο μέιλ αυτό. 
 
Γενικά να ξέρετε πως η ΕΛΠ22 είναι  μία πολύ δύσκολη ενότητα διότι το βιβλίο είναι αρκετά 
κακογραμμένο σε πολλά σημεία με αποτέλεσμα να είναι δυσνόητα τα διάφορα φιλοσοφικά 
συστήματα. Τα ονόματα είναι επίσης πολλά και οι θεωρίες αρκετές φορές μοιάζουν. Χωρίς μία 
συστηματική δουλειά λοιπόν γίνεται αρκετά δύσκολο να μελετηθεί όλο το εύρος της ύλης τον 
τελευταίο μήνα πριν τις εξετάσεις. Πιστέψτε με έχω δει αρκετούς φοιτητές που έφτασαν στον 
τελευταίο μήνα κ επέλεξαν να δώσουν την επόμενη χρονιά διότι συνειδητοποίησαν ότι δεν 
μποροούσαν να καλύψουν την ύλη τελευταία στιγμή. 
 
Εύχομαι φέτος να δουλέψουμε μαζι δημιουργικά και ευχάριστα και μάλιστα να μην  δείτε το 
μάθημα μόνο σαν άλλο ένα μάθημα που απλά πρέπει να το περάσετε αλλά ως μια ευκαιρία να 
γίνετε και εσείς οι ίδιοι φιλόσοφοι. 
 
Για κάθε απορία, δυσκολία, ανάγκη επικοινωνίας και εν γένει οτιδήποτε χρειαστείτε εγώ θα είμαι 
εδώ για εσάς. Μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μου για το οτιδήποτε, αυτή είναι η δουλειά μας 
ούτως η άλλως. 
 
Ελπίζω να τα λέμε συχνά και να έχουμε μια ικανοποιητική επικοινωνία καθόλη τη διάρκεια της 
χρονιάς 
 
Αν κάποιος το επιθυμεί επίσης, μπορεί να με βρει στο facebook στην ακόλουθη σελίδα 
 
https://www.facebook.com/profile.php?id=100010367025548 
 
 
Καλή συνέχεια σε όλους! 
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